

正誤表

このたびは『ID 触診術 第2版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第1刷（2014年6月5日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2014年7月8日
株式会社三輪書店

	訂正箇所	誤	正
P.29	写真⑤「腸肋筋との筋間」	最長筋と腸肋筋の引き出し線が逆 	